



## У НАС ЕСТЬ СРЕДСТВА, ЧТОБЫ ПОМОЧЬ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ИСТОЧНИКОВ ВОДОСНАБЖЕНИЯ И ИСТОЧНИКОВ ГРУППЫ В, СТРАДАЮЩИХ ОТ ПОТРЕБЛЕНИЯ ЗАГРЯЗНЕННОЙ ВОДЫ

### Что

Доступно финансирование согласно **Engrossed Substitute Senate Bill (ESSB, заменяющий законопроект Сената, одобренный одной палатой) 5187** для разработки программы, цель которой — упрощение доступа к безопасной питьевой воде для домохозяйств и компаний, пользующихся индивидуальными скважинами и малыми системами водоснабжения, подвергающимися загрязнению.

Мероприятия в рамках программы могут включать отбор проб воды, альтернативное водоснабжение и предоставление очистных установок для удовлетворения потребностей в питьевой воде и воде для приготовления пищи.

Программа направлена на поддержку пользователей частных скважин и скважин группы В, подвергшихся воздействию региональных и специфических видов загрязнения, и будет фокусироваться на ситуациях острого, повышенного и хронического негативного влияния на здоровье человека.

Это возможность для общин получить помощь в решении проблем ухудшения качества питьевой воды, в том числе в связи с загрязнением ПФАС, нитратами, промышленными химикатами, мышьяком и ураном.

### Когда

Финансирование доступно с **1 июля** по существующим контрактам, а впоследствии — по новым организационным общественным контрактам и направлено на поддержку тех жителей, которые нуждаются в выявлении и решении проблемы загрязнения воды. Просим направлять предложения проектов на электронную почту [odw-adwp@doh.wa.gov](mailto:odw-adwp@doh.wa.gov) или обращаться к местному региональному менеджеру после 1 июля 2023 года для обсуждения возможных вариантов.

### Кто

Чтобы запрашивать финансирование, когда оно станет доступным, нам нужны местные эксперты в области здравоохранения. Мы разработаем механизм дополнения существующих контрактов или составления дополнительных консолидированных контрактов с Department of Health (DOH, Департамент здравоохранения) и поделимся этим механизмом с вами. Это позволит эффективнее распоряжаться средствами, тратя их на контроль качества воды, фильтры и альтернативное водоснабжение, а не на новые контрактные и административные расходы.

### Где

Мы будем предоставлять финансирование на территории штата по запросам от местных департаментов здравоохранения и общественных организаций, которые хотят подписать контракты и распределять средства.

### Почему

На эту новую программу нам нужны средства, потому что загрязняющие вещества, обнаруженные в источниках водоснабжения населения, были найдены и в частных источниках, и в источниках группы В. Это первая программа такого рода, нацеленная на поддержку местных жителей, страдающих от загрязнения индивидуальных источников водоснабжения и источников группы В. С помощью этой программы мы усилим социальную справедливость в области здравоохранения и будем сокращать неравномерность влияния окружающей среды на здоровье человека, предоставляя безопасную питьевую воду пострадавшим независимо от уровня их доходов и медицинской грамотности.

### Как

Мы будем сообщать о ходе разработки новой программы в статьях, информационных публикациях на нашем сайте, а также будем представлять информацию на встречах, например на [заседаниях Drinking Water Advisory Group \(Консультативная группа по вопросам питьевой воды\)](#) (на английском языке).

Более подробную общую информацию о загрязнении воды и рекомендованных действиях во время чрезвычайных ситуаций можно найти на [странице публикаций об экстренных ситуациях для потребителей](#) (на английском языке) и на [странице, посвященной веществам, загрязняющим питьевую воду](#) (на английском языке).

